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Kozgazdasagi alapismeretek
(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

Fontos tudnivaldok!

A feladatlap Osszetett, amelyet a kiilonb6z6 feladattipusok szerint részekre bontottunk.
A kidolgozasnal vegye figyelembe a feladattipushoz tartozé délt bettivel szedett tajékoztatot is!

Megoldasainal kovesse a feladat utasitisait! Maximalis pontot csak akkor kaphat, ha minden
részkérdésre valaszolt. Az egyes feladatoknal feltiintettiik a részmegoldasokért jaro pontszamot is. A
maximalis pontszam 100.

Kidolgozasait és valaszait a feladatlapon kell rogzitenie. Piszkozatot potlapon készithet. Ha a
megoldashoz is sziiksége van potlapra, ezt jelolje meg az adott feladatnal!

A szamitasok elvégzéséhez nem programozhato zsebszamologép hasznalhat6.

Sok sikert és jo munkat kivan a Kozgaz Szekcio!

frasbeli probaérettségi 2. oldal 2016. janudr 16.



Kozgazdasagi alapismeretek

(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

I. Valasztasos, egyszeriu rovid valaszt igénylo feladatok

1. feladat

[ 4 pont | |

Petra és Betti, a Kozgaz Szekcio elsGsei feltalaltak egy olyan mikrohulldmau siit6t, ami egyenletesen
melegiti fel a benne elhelyezett ételt, s6t, még a tanyért sem forralja fel. Azonban nem tudjak, hogy a
termék kiillonbo6z6 életszakaszaiban mire szamithatnak az értékesitéssel kapcsolatban. Segitsen
nekik az 4j mikro életgorbéjének jellemzésében a felsorolt meghatarozasok megfelel6 oszlopba vald

besorolasaval!

a) minimalis/negativ profit
b) a profit stabilizalodik

c) a promocios koltségek csokkennek

d) lassua forgalomnovekedés

e) csokkend forgalom

f) gyenge termék felismerése
g) gyakoribb hasznalat tAmogatasa
h) versenytars fogyasztéinak meghoditas

Bevezetés Novekedés Erettség Hanyatlas
A C B E
D H F G
(Minden helyes megoldas 0,5 pont.)
2, feladat ‘ 8 pont ‘ ‘

David és David, az EKG fenegyerekei megalapitottdk a David&Déavid Co.-t, ami magantanitissal
foglalkozik. Mivel még Gjak a szakmaban, sziikségiik lenne egy erés marketingesre, hogy beinduljon
az lizlet. Az alabbi allitasok mellé irt bet(ijellel dontse el, hogy melyek igazak (I) és melyek hamisak
(H), nehogy a fiuk butasagot csinaljanak!

a) A hasznossag lényege, hogy a fogyaszto a szamara legértékesebb terméket valasztja.

b) A szolgaltatas egyik jellemzdje az ingadozas.
¢) A gazdasagi kornyezet egyik tényezdje a jovedelem.

d) Az értékesitési koncepcidt a piactdl a termelés felé haladas jellemzi.

e) A makrokornyezet a vallalkozasra és annak mikrokornyezetére is hatassal van.

f) Adrdagabb terméknek a vasarlé nem tulajdonit jobb mindséget.

g) A termékkoncepcié lényege, hogy a fogyasztét ra kell birni, hogy tobbet vasaroljon.
h) A kozvélemény a vallalkozas mikrokornyezetének egyik eleme.

(Minden helyes megoldas 1 pont.)

~mm N T N~
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Kozgazdasagi alapismeretek
(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

3. feladat | 4 pont | |

Az SG a Coca Cola timogatisaval nagy mennyiségii terméktamogatast kapott iidit6 forméjaban. Az
alabbi tablazat a kiillonboz6 idit6kbdl kapott mennyiségeket tartalmazza.

a) Segitsen Sophie-nak, az SG termtamosanak a leltarozott iidit6krdl statisztikat csinalni! Allapitsa
meg az alabbi statisztikai sor fajtajat és keletkezési maodjat!

Kapott iiditbmennyiség fajtak szerint

Uditsk Mennyiség (iiveg)
Coca Cola 500
Coca Cola Zero 350
Coca Cola Light 450
Coca Cola Life 250
Osszesen 1550

Statisztikai sor fajtaja és keletkezési modja: mindségi, csoportositassal keletkezett (1+1 pont)

b) Jelolje ki a Coca Cola Zero ajaindékozasi aranyanak kiszadmitasi modjat! Nevezze meg az
alkalmazott mutat6szamot is!

350/1550, megoszlasi viszonyszam (1+1 pont)

4. feladat ‘ 6 pont ‘ ‘

Sophie #YOLO Kereskedelmi Zrt.-jénél 2015 szeptemberében a 3500 f6 gengszter foglalkoztatott
koziil 2700 £6 volt a n6k szama. Tudjuk tovabba, hogy 1900 gengszternek legalabb kozépszintli Uzleti
Kozgazdasagtan érettségije van. Az el6z6 honapban kifizetett 0sszes bér $ 532 350, a targyhonapban
ez az 0sszeg $ 583 938. (A dolgozdk szama nem véaltozott.) Segitsen Sophie titkarjanak kiszamitani
az alabbi statisztikai mutatoészamok koziil legalabb egyet a fenti adatok felhasznalaséaval, és segitsen
a kiszamitott értékek szoveges értelmezéseiben is!

Megoszlasi viszonyszam:

2700/ 3500 = 0,77 77% a noi gengszterek munkavc’zllqlc’zsi aranya.

VAGY 1900/3500=0,54 54% a legalabb kozépszintii UKG érettségivel rendelkez6 aranya.
Dinamikus viszonyszam:

583 938 / 532 350 = 1,0969, azaz 9,69%-kal nétt a kifizetett 6sszes bér.

Intenzitdsi viszonyszam:

7 7

$ 532 350 / 3500 f0 = 152,1 $/f6 az el6z6 havi egy fore jutd bér
VAGY $ 583 938 / 3500 f6 = 166,84 $/f6

(Minden szam és minden magyarazat 1 pont.)

frasbeli probaérettségi 4. oldal 2016. janudr 16.



Kozgazdasagi alapismeretek
(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

5. feladat | 6 pont | |

Adrian az egyetemi nagysziinetben az ebédje mellett pénziigyi helyzetén gondolkozott. Gazdag
gyerek, igy rendelkezik 2 000 000 Ft szabad pénzeszkozzel, amit a kovetkez6 1 évben 2 honapos
ismétl6do lekotéssel kamatoztat a bankban. A kamatlab az év elsé 4 honapjaban évente 12%, a
kovetkez6 8 honapban évente 18%. Szamolja ki, hogy az éves befektetés kamatbevétele eléri-e a 300
000 Ft-ot! Egészitse ki a megallapitasra vonatkoz6 mondatot! Az allitast timassza ala szamitasokkal
is!

12%/12%2=2% (0,5 pont)

18%/12%*2=3% (0,5 pont)

A kamatbevétel 341.959 Ft.

A vizsgalt idbészak kamatbevétele meghaladja 300 000 Ft-ot.(1 pont)

Egészitsd ki az alabbi szamitasokat!
2.000.000 * 1,022 =2.080.800 Ft (2 pont)
2.080.800 * 1,034 = 2.341.959 Ft (2 pont)

6. feladat | 6 pont | |

Jessy az egyik keresked$ ismer6sétdl vasarolt egy limitalt kiadasa 10 kg-os fehérjeport. A vasarlas
pillanatidban nem fizette ki, mert nem volt nala készpénz, azonban megigérte, hogy ha hazaér,
atutalja az Osszeget. Jessy igy is tett, viszont a szamitdgép osszekeverte a fizetési mod 1épéseit.

a) Tegye helyes sorrendbe az atutalasos fizetési mod 1épéseit a négyzetbe irt arab sorszamokkal!
b) Nevezzen meg harom lépéshez kapcsol6do bizonylatot a harmadik oszlopban!

Sorszam Atutalas 1épései Bizonylat neve
4 Jovairas a kedvezményezett bankszamlajan Jovairasi értesités
2 Terhelés a fizetésre kotelezett bankszamlajan Terhelési értesités
3 Ertesités a kedvezményezett bankjahoz
1 Megbizas a szdmlavezet§ banknak Atutalasi megbizas

(Minden rossz valasz 1 pont levonasaval jar.)

frasbeli probaérettségi 5. oldal 2016. janudr 16.



Kozgazdasagi alapismeretek
(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

7. feladat | 5pont | |

a) Ivan, az SG pénziigyi vezetGje, 6sszeveti a honapban felmeriilt bevételeket a koltségekkel. Nem is
gondolta eddig, de a ,koltség” egy nagyon Osszetett fogalom. Segitsen Ivannak, és irja le a koltség
fogalmat!

A tevékenységhez kozvetleniil kapcsolédo eszkozfelhasznalas pénzben kifejezett értéke. (Vagy:
A tevékenység érdekében felhaszndlt erdforrasok pénzben kifejezett értéke.) (1 pont)

b) Ivan kivételes szorgalommal van megéldva, ezért a koltségelszamolasok elvi hatterét is meg akarja
érteni. Segitsen Ivannak, és nevezze meg a felsorolt koltségekhez tartozé koltségesoportositasi
szempontokat!

e Termelés volumenének valtozasaval valé viszony szerint: allandoé koltség, aranyosan valtozo
koltség

e Elszamolhat6sag vagy elszamolasi mod: kozvetlen anyagkoltség, kozvetett bérkoltség

e Koltségnem vagy megjelenési alak: anyagkoltség, bérkoltség, értékcsokkenési leiras

(3%1 pont)

c) Ivan kivaloan beszél angolul és németiil is, de az ,amortizaci6” jelentésével nincs teljesen
tisztaban. Fejezze be a mondatot, aminek segitségével Ivan is mindent megérthet!

Az amortizacié koltségkénti elszamolasa az értékcsokkenési leiras. (1 pont)

8. feladat ‘ 4 pont ‘ ‘

Adrian elszanta magat, és jelentkezett egy neves konyvvizsgalé céghez gyakornoknak. Egy
konyvvizsgalonak minden gazdasigi esemény hatasaval tisztaban kell lennie, ezért gyakorlasba
fogott. Segitsen neki, és mindsitse a kovetkez6 gazdasagi eseményeket! Huzza ala a megfelel6
mindsitést, és indokolja valaszat!

e FEgy gazdasagi esemény hatasara az egyik eszkoz értéke n6, a masik eszkozé ugyanennyivel
csokken.

Lehetséges / Nem lehetséges

Indoklés: mert a mérleg f60sszege nem vdltozott, csak az eszkozok Osszetétele.

e A gazdasagi esemény hatasara valamely eszkoz értéke novekszik, ugyanakkor egy forras
értéke ugyanolyan mértékben csokken.

Lehetséges / Nem lehetséges

Indoklas: mert a mérlegegyezdség elve nem érvényesiil.

(Helyes mindsités és indoklas 2 pont. Indoklas nélkiil pont nem adhaté. Az indoklas megadottol
eltérd, de szakszerii megfogalmazasa - a mérlegegyeziség elvére is utalva -, elfogadhatdo.)

frasbeli probaérettségi 6. oldal 2016. januar 16.



Kozgazdasagi alapismeretek
(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

9. feladat | 7pont | |

Orsika idén a Studium Generale titkérasszonya. Tobbek kozott ové az a nemes feladat is, hogy az SG
Osszes eszkozérdl feljegyzést készitsen. Eppen a készleteknél tart, ezért annak érdekében, hogy

konnyebben atlassa a teenddit, csoportositani szeretné azokat.

a) Segitsen neki, és potolja Orsika tablazatat a megfelel6 megnevezésekkel!

Vasarolt készletek Sajat termelésii készletek
Anyagok Késztermékek

Aruk Félkész termékek

- Befejezetlen termelés

(Minden hianyzé cella 1 pont.)

b) Hatarozza meg mi a kiillonbség a vasarolt készletek és a sajat termelési készletek kozott!

A vasarolt készleteket a vallalkozas valtozatlan formaban értékesiti tovabb, mig a sajat termelésti
készleteknél a vallalkozas atalakitjia a megvasarolt terméket, és tigy értékesiti. (2 pont)

frasbeli probaérettségi 7. oldal 2016. januar 16.



Kozgazdasagi alapismeretek
(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

II. Szamitast igénylo feladatok

1. feladat | 10 pont |

Vallalkozasunk, a Kozgaz Szekcio Zrt. (Budapest, 1093 Févam tér 8., szamlaszam: OTP 11755566 —
66778899) 2015. november havi kiemelt adatai:

e Anyag- és aruvasarlas a szallitoktol beérkezett szamlak brutt6 végosszege szerint 420 000 Ft,
a késztermék értékesitésrdl vevoknek kiszamlazott tételek brutto végosszege 960 000 Ft.

e A tartozasok fele a 00234 szamu szamla szerint a Koviubi Kft. (Budapest, 1141 Vezér utca 15.,
szamlaszama: OTP 11745234 — 66644422) vallalkozassal szembeni, ez atutalassal, november
25-i fizetési hatariddre kifizetendo kotelezettség.

e A kovetelések fele a 12332 szamit szamla alapjan a Bummbumm Nyrt. (Orkény, 2377
Szabadsag ut 45., szamlaszam: OTP 11744511 — 33311298) vallalkozassal szemben keletkezett,
és az érvényes adasvételi szerz6dés szerint beszedési megbizassal rendezik november 20-4n.

o A vallalkoz4sunk bankszamla felett rendelkezd vezetd beosztidst munkatarsa Afonyas Aron.

Készitse el a mellékelt banki megbizasokat 2015. november 20-i keltezéssel a fizetések hataridére
torténd teljesitése érdekében! (Kiegészit6 informacio: a fels6 megbizas szine sarga, az als6é

rozsaszin.)

Beszedési megbizas:

A benyujto alairasa:

A megbizas kelte:

A benyujto szamlajat vezetd bank neve:
A benyujto neve és székhelye:

A benyujto szdmlaszama:

A fizetésre kotelezett neve és székhelye:
Osszeg (forintra kerekitve):

A fizetésre kotelezett szamlaszama:

Jel:

Kozlemény:

Atutalasi megbizas:

A megbiz6 alairasa (a hitelintézetnél bejelentett moédon):

A megbizas kelte:

A megbiz6 szamlajat vezet6 hitelintézet neve és székhelye:

A megbiz6 neve:

A megbiz6 pénzforgalmi jelz6szama:
A jogosult neve:

Osszeg (forintra kerekitve):

A jogosult pénzforgalmi jelz6szama:
Terhelési nap:

Jel:

Kozlemény:

Afonyas Aron

2015.11.20.

OTP Nyrt., Budapest

Kozgaz Szekcid Zrt. Budapest
11755566-66778899-00000000
Bummbumm Nyrt. Orkény

480 000 Forint
11744511-33311298-00000000
X

12332 szamu szamla alapjan

Afonyas Aron

2015.11.20.

OTP Nyrt., Budapest

Kozgaz Szekcio Zrt.
11755566-66778899-00000000
Koviubi Kft.

210 000 Forint
11745234-66644422-00000000
2015.11.25.

X

00234 szamu szamla alapjan

frasbeli probaérettségi 8. oldal
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Kozgazdasagi alapismeretek
(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

2, feladat | 10 pont | |

Szasza és Jessy, a Kozgaz Szekcid sportos tagjai szivesen latogatjak Rubint Réka Alakreform edzéseit
rendszeresen. A kiilonb6zé honapokban feljegyezték, hogy hany latogatdja van az edzéseknek kor
szerinti megoszlasban, és az adatokat az alabbi tablaban rogzitették.

Edzéseken résztvevék szama (£6)
Hénap
11-20 év 21-30 év 31-40 év 41-50 év 51-60 év Osszesen

Augusztus 15 54 35 22 9 135
Szeptember 17 74 41 24 10 166
Oktbber 13 68 39 16 14 150
November 18 79 44 25 8 174
December 21 86 46 18 12 183

a) Egészitse ki a fenti tablazatot egy Osszesen sorral vagy oszloppal, ahol tartalmilag indokolt!
Nevezze meg a létrehozott tabla tipusat!
Csoportosité tabla
(Helyes oszlop kiegészités 1 pont, tabla tipusa 1 pont)

b) Szamitson az Osszes edzéseken résztvevok szamanak idébeni valtozasara viszonyszamokat, és a
kapott eredményeket foglalja statisztikai tablaba!

Hoénap Valtozas (%)
Augusztushoz viszonyitva El6z6 hénaphoz viszonyitva
Augusztus 100,00 -
Szeptember 122,96 122,96
Oktober 111,11 90,36
November 128,89 116,00
December 135,56 105,17

(Mutatészamok kiszamitdsa (Szeptembertbl-Decemberig)= 8*0,5=4 pont
Oszlopok megnevezése, mértékegység= 1+1 pont)

frasbeli probaérettségi 9. oldal 2016. januar 16.



Kozgazdasagi alapismeretek
(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

vasarolt

A 2. feladat folytatasa

c¢) Ertékelje egy mondattal a novemberi edzék létszaméanak valtozasat az augusztusi és az oktoberi

létszamhoz hasonlitva!

A november havi atlagos létszam 16,00%-kal haladja meg az oktoberi létszamot, és az
augusztusi létszam 1,2889-szerese.

(A két viszonyszam értékelés=1+1 pont
Mas helyes megfogalmazas is elfogadhatd!)

3. feladat

| 6 pont \

A targyév 1. negyedévében Cola Fullcap Készit6 Kft.-je 6 000 000 Ft + 27% AFA értékben vasarolt

anyagot termeléséhez, majd még ebben a negyedévben kiszdmlazta az elkésziilt sapkdkat Sormen
FullosCap Nagykeresked6 Bt.-jének 8 000 000 Ft + 27% AFA értékben. Sormen nagykereskedése a

sapkakat

eladta Dév

TrendyCap

Kiskereskedelmi Kkt.-janak

10 500 000 Ft + 27% AFA értékben, aki 17780 000 Ft fogyasztdi aron értékesitette az SG-s

tanarseregnek.

a) Segitsen kiszamitani a sracoknak a Termel$ Kft., a Nagykereskedd Bt., és a Kiskereskedelmi Kkt.

altalanos forgalmi ado terheit, és a koltségvetéssel elszamolando forgalmi ad6 6sszegét!

Beszerzést terhel§ Ertékesités utdn Elszamolt ad6 (+
Gazdasagi szerepl6 elézetesen felszamolt befizetés -
felszamolt ad6 fizetendd ad6 visszaigénylés)
Cola Fulig?tp Készito 1620 000 2160 000 540 000
Sormen FullosCap
Nagykereskedd Bt. 2160 000 2 835 000 675 000
Dév TrendyCap
Kiskereskedelmi Kkt. 2 835 000 3780 000 945 000

(Minden helyesen kitoltott cella 0,5 pont.)

Fogyaszté (0,5 pont)

¢) Szamitsd ki a végs6 fogyasztot terhelS forgalmi ad6 6sszegét!

Igruttébél netté szamitas: 17 780 000/1,27=14 000 000
Afa 0sszege: 17 780 000-14 000 000= 3 780 000 Ft (1 pont)

b) Nevezd meg azt a gazdasagi szerepl6t, aki a forgalmi ado terhét ténylegesen viseli!

frasbeli probaérettségi
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Kozgazdasagi alapismeretek
(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

4. feladat \ 9 pont \ ‘

Orsi tgy dontott, hogy cuki kutyaruhakat fog gyartani az Gj vallalkozasaban, azért, hogy minden
kutyus olyan divatos legyen, mint az ¢ Zara kutyaja. A KutyaRuci vallalkozas sajat termelésti
készleteinek adatai (egy kutyaruhara vonatkozoan):

Késztermék nyitéallomanya: 1 500 db, 6nkoltség 700 Ft/db
készletrevétel: 2 500 db, onkoltség 750 Ft/db
értékesités: 3 000 db

A készletesokkenést FIFO modszerrel értékeli a vallalkozas.

A befejezetlen termelés nyitoértéke: 34 000 Ft
zaroértéke: 65 000 Ft

a) A fenti informacidk alapjan szamitsa ki a sajat termelésii készletek allomanyvaltozasanak értékét!

Késztermék:
— zaréallomany: 1500 + 2500—-3000 = 1000 db (1 pont)
— FIFO szerint 750 Ft/db onkdltség (1 pont)
1000 db x 750 Ft/db = 750 000 Ft (1 pont)
— nyitédllomany: 1500 db x 700 Ft/db = 1 050 000 Ft (1 pont)
— dllomanyvdltozas: 750 000 — 1 050 000 = —300 000 Ft (1 pont)

Befejezetlen termelés:
— zaréallomany: 65 000 Ft
— nyitédllomany: 34 ooo Ft
— dallomanyvaltozas: 65 000 — 34 000 = + 31 000 Ft (1 pont)

Yo

Sajat termelésti készletek allomanyvdaltozasa dsszesen: — 269 ooo Ft (1 pont)

b) Allapitsa meg, hogyan befolyésolja az allomanyvaltozas értéke az id6szak eredményét! Keretezze
be a helyes megoldast!

Az STKAV az idSszak eredményét noveli csokkenti (1 pont)

¢) Nevezze meg, melyik eredménykategoriat modositja az el6bbi valtozas!

...Az tlizemi (lizleti) eredményt... (1 pont)

frasbeli probaérettségi 11. oldal 2016. januar 16.



Kozgazdasagi alapismeretek
(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

5. feladat

‘ 15 pont ‘ ‘

Zita és Dori az idei évt6l kezdve belevagtak a parflimgyartasba. Vallalkozasuk a Sweet Fragrance Bt.
sikeresnek bizonyul, igy egészen sok gazdasagi eseménye van. A cég alapitasakor felvett konyveld
azonban mar kozel sem ennyire sikeres, ezért a lanyok szélnek eresztették. Konyvelje le az alabbi
gazdasagi eseményeket, amelyek 2015 november és december hénapjara vonatkoznak!

LN ol

A termel6gépet még ezen a napon hasznalatba vette a vallalkozas.
Alapanyag-beszerzés szamla szerint 5 000 kg, 2 000 Ft/kg + 27% afa aron.

Mindségi hiba miatt az anyagbeszerzésre 5% utdlagos engedményt adott a szallito.
Bankbizonylat szerint a veve atutaldssal kiegyenliti az Elszdmolasi betét szamlara a szeptemberi

vasarlas ellenértékét, 5 600 000 Ft-ot.

o

kiegyenlitésérdl, 9 850 000 Ft.

7. 600 db késztermék értékesitése eladasi aron 5 000 Ft/db+27% afa. (Készletcsokkenés 3 500

Ft/db.)

8. Alapanyag-felhasznalas értéke 5 150 000 Ft.
9. Elszamolt havi brutt6é bérek osszege 4 500 000Ft.
e Szocialis hozzajarulasi adé 1 210 000 Ft.
e Dolgozdktol levonasok: jarulékokra egyiittesen 830 000Ft, szja el6legre 720 000 Ft.
10. Az 1j eszkoz els6 havi értékesokkenése 750 000 Ft.
11. Bérfizetés bankszamlarol utalassal, a bankértesités megérkezett.

Termel6gép vasarlas szamla szerint a beruhazasi szallitotol 6 000 000 Ft + 27% afa értékben.

Bankbizonylat a szeptemberi anyagbeszerzés értékének a széllitbnak &tutalassal valo

Vegyesnapld, 2015. november-december (eFt)
S , T szamla | K szamla . .
orszam , ) Szoveg Osszeg
szama szama
1. 161 455 Gépuasarlas 6 000
466 455 Levonhato afa 1620 (1 pont)
2. 131 161 Aktivdlas / Uzembe helyezés 6 000 (1 pont)
3 21 454 Alapanyag-vasarlas 10 000
466 454 Levonhato dfa 2 700 (1 pont)
4. 454 21 Minéségi engedmény 500
454 466 Mindségi engedmény dfdaja 135 (1 pont)
5. 384 311 Vevbkovetelés atutalasa 5 600 (1 pont)
6. 454 384 Szallité kiegyenlitése 9 850 (1 pont)
7. 31 91 Ertékesités 3 000
31 467 Ertékesités afaja 810 (1 pont)
581 25 Ertékesités készletcsokkenése 2100 (1 pont)
8. 51 21 Anyagfelhasznalas 5150 (1 pont)
9. 54 471 Brutté bér elszamolasa 4 500 (1 pont)
56 463 Szocidlis hozzajarulasi adé 1210 (1 pont)
471 463 Levonasok dolgozoi jarulékokra 830 (1 pont)
471 462 Személyi-jévedelemadé levonds 720 (1 pont)
10. 57 139 Gép értékcsokkenése 750 (1 pont)
11. 471 384 Bérfizetés utalassal 2 950 (1 pont)

frasbeli probaérettségi
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Kozgazdasagi alapismeretek
(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

Szamlatiikor
1. Befektetett eszkozok
11. Immateriélis javak
12-15. Targyi eszkozok
12. Ingatlanok
123. Epiiletek
129. Ingatlanok terv szerinti értékcsokkenése
13. Miszaki berendezések, gépek, jarmiivek
131. M{iszaki berendezések, gépek, jaArmiivek
139. Miiszaki berendezések, gépek, jarmiivek terv szerinti értékcsokkenése
14. Egyéb berendezések, felszerelések, jaArmiivek
149. Egyéb berendezések, felszerelések, jaArmiivek terv szerinti értékcsokkenése
16. Beruhazasok, feltjitasok
161. Befejezetlen beruhazasok
17-19. Befektetett pénziigyi eszkozok
2. Készletek
21. Anyagok
211. Alapanyagok
22, Egyéb anyagok
23. Befejezetlen és félkész termékek
231. Befejezetlen termelés
25. Késztermékek
3. Kovetelések, pénziigyi eszkozok és aktiv id6beli elhatarolasok
31. Kovetelések aruszallitasbol, szolgaltatasbol (Vevik)
32. Kovetelések kapcesolt vallalkozassal szemben
33. Kovetelések egyéb részesedési viszonyban lévivallalkozassal szemben
34. Valtokovetelések
361. Munkavallalokkal szembeni kovetelések
37. Ertékpapirok
38. Pénzeszkozok
381. Pénztar
384. Elszamolasi betét

389. Atvezetési szamla

frasbeli probaérettségi 13. oldal 2016. januar 16.



Kozgazdasagi alapismeretek
(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

4. Forrasok

41. Sajat t6ke

411. Jegyzett téke

412. T6ketartalék

413. Eredménytartalék

419. Mérleg szerinti eredmény

42. Céltartalékok

43. Hatrasorolt kotelezettségek

44. Hosszt lejarata kotelezettségek

444. Beruhazasi hitel

45-47. Rovid lejarata kotelezettségek

452. Rovid lejarata hitelek

454. Kotelezettségek aruszallitasbol, szolgaltatasbol (Szallitok)
455. Beruhazasi szallitok

46. Adobelszamolasok

461. Tarsasagi ado elszamolasa

462. Személyi jovedelemado elszamoléasa

463. Koltségvetési befizetési kotelezettségek

464. Koltségvetési befizetési kotelezettségek teljesitése
466. El6zetesen felszamitott altalanos forgalmi ado
467. Fizetendo altalanos forgalmi ado

468. Afa pénziigyi elszamolasa

471. Jovedelemelszamolas

473. Tarsadalombiztositasi kotelezettségek

479. Egyéb rovid lejarata kotelezettségek

49. Rendez6szamlak

491. Nyitomérleg szamla

492. Zaromérleg szamla

493. Adozott eredmény elszamolasa szamla

frasbeli probaérettségi 14. oldal
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Kozgazdasagi alapismeretek
(lizleti gazdasagtan) — kozépszint

5. Koltségnemek

51. Anyagkoltség

52. Igénybe vett szolgaltatasok

53. Egyéb szolgaltatasok

54. Bérkoltség

55. Személyi egyéb kifizetések

56. Bérjarulékok

57. Ertékesokkenési leiras

581. Sajat termelési készletek allomanyvaltozasa
8. Ertékesités elszamolt 6nkoltsége és raforditasok
81. Anyagjellegii raforditasok

82. Személyi jelleg(i raforditasok

83. Ertékesokkenési leiras

86. Egyéb raforditasok

87. Pénziigyi raforditasok

88. Rendkiviili raforditasok

9. Ertékesités arbevétele és bevételek
91-93. Ertékesités nett6 arbevétele

96. Egyéb bevételek

97. Pénziigyi bevételek

98. Rendkiviili bevételek
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